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Передплата
ва «РУСЛАНА < зпноспть: 

в Австриї:
нж цїлий рік . . 20 кор
на пів року . . 10 кор
на чверть року . . с кор
на місяць . . 1-70 кор

За границею.
на цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О 5’|, год. пополуднп.

Редакция, адміністрацію і
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хоруніцини).Екс- 
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене...— 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 гс. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Апонї і Баифі.
(X) Ми вже передвчера коротко на

тякнули про нову програму проголошену 
в неділю ґр. Апонїм в Ясберенї. Правду 
сказавши, не є се нова проґрама, але по- 
заяк з єго давнїйшої програми не вийшло 
нічого путнього, отже треба було її обно
вити. Давнїйше мав ґр. Апонї своє н а ц іо 
н а л ь н е  с т о р о н н и ц т в о , на чолі котрого 
міг він рішучо виступати. Одначе з того 
часу, нк се сторонництво злучило сн з ве
ликою ліберальною більшостю правитель- 
ственною, розсипали сн члени сего сторон
ництва, а мінїстерскі впливи зуміли їх пере
годом переманити до себе. Лише невеличка 
громадка остала вірною свому давному про- 
водирови. Із сею громадкою виступив він 
з ліберального сторонництва і утворив 
нове, а радше відновив національне сторон- 
ннцтво.

Великі політики звичайно змагають до 
того, щоби наостанку засісти на мінїстер- 
скім фотелю. 1 р. АгіОНІ сидить уже більш 
як трийцить літ в угорскім соймі, дожив 
уже майже шістьдеснткн, а якось не може 
добити сн міністерского фотелю. Він пова
лив не одно вже міністерство, але скоро 
опорожнили сн мінїстерскі фотелі, засідав 
на них хто инніий і се єго роздратовує. 
Ґр. Апонї висадив з сідла бар. Банфіого, 
Сели і ґр. Куена-Гедерварого, а тимчасом 
розсів сн на президияльнім фотелю мінї- 
стерскім ґр. Тіса і здає ся довго ще не 
думає зробити місце Апоньому. Отеє є го
ловна причини роздратована ґр. Апонього, 
що не уміють, чи не хотять оцінити єго 
заслуг, що не хотять оцінити єго ідей, 
з якими він виступав на адміністративній 
области, приписуючи собі всі заслуги.

Тепер отже виступає він з давною про- 
ґрамою, котрій надав окрему обнову. Одно
пільна, независима угорска держава націо
нальна, угорскі прапори і герби, угорска 
службова мова і команда, окремий угор- 
ский двір королївский, окрема угорска флн- 
ґа, розділ цлової області!,— одним словом 
все, що веде до відокремленя Угорщини.

Розглянувши близше сі домаганя, ба
чимо, що се все вельми похоже на проґра- 
му, яку недавно проголосив також творень 
нового сторонництва барон Банфі. І р. Апо
нї і барон Банфі ніколи не могли стерпіти 
оден другого. Але в ненависти до ґр. Тіси 
були они однодумці. Бар. Банфі не може 
сего забути, що втратив міністерску прези- 
дентуру, а ґр. Апонї сердитий, шД єї не 
може ніяк добити ся. Одно і друге настро
ює обох проводирів політичних проти 
ґр. Тіси.

Бар. Банфі має вправдї маленьке лише 
сторонництво, але й за ґр. Анонім не сто
їть більш, як двайцнть. Але оба сторон
ництва разом можуть стати небезпечними, 
особливо при важних голосованнх. Людовцї 
є також непевні, а серед ліберального сто
ронництва є також певне число членів, ко
трі на разі стоять під правнтельственним 
прапором, нк довго ґр Тіса має успіхи, 
але зараз єго готові покинути, скоро б єму

повихнула ся нога. В. равдї на разі цловий 
розділ і самостійність Угорщини видають 
ся неосяжними змагакями, але якраз они 
добрі для опозицийних сторонництв, щоби 
їх підбадьорити, а бар. Банфі і ґр. Апонї 
зуміють їх розогнити. Можна отже сподї- 
вати ся, що небавом буде ґр. Тїсї вельми 
горячо задля радикалізму екс-президента 
міністрів і екс-президента носольскої па
лати.

Вибори в Брідщинї.
(Допись з Бродів).

Вислїд вибору в Брідщинї і упадок гі. Бар- 
віньского заставляє нас подати вірний образ 
переходу виборів, щоби вся руска суспільність, 
а також і міродатні круги та розумнїйша і роз- 
важнїйша часть польової суспільности порозу- 
мілн, о скілько осягнули вороги наші ціль пова- 
ленєм п. Барвіньского, одного з десятьох сеце- 
сіонїстів. Отже мусимо найперше зазначити, що 
противники до послїдної хвилі не мали надїї 
повалити п. Барвіньского, а противно правибори 
виказали, що більшість виборців вийшла по 
стороні п. Барвіньского. Вибори відбулись пере
важно легально і лиш кілька, внесено протестів, 
з котрих жаден не зістав узгляднений. І так 
в Смільні вибрано неправно виборцем Івана Дре- 
біча, бо він мешкає в Бродах на Фільварках, 
отже не мав права бути виборцем в другім селі. 
В Станїславчпку замкнув ся кацап о. Стеткевич 
з кількома заушвиками в салі вибору, а других 
не впущено. В Лопатинї правибори почались за 
скоро і т. д. До того не привязувалп однакож 
обі сторони великої ваги. За те аґітация була 
дуже завзята против п. Барвіньского, посунена 
аж до безстидноети. От маленькі приміри до 
відомости Русинів, щоб знали, яка гниль є в на
шім народі і до чого спосібні кацапи. І так: о. 
Франц Громадка з Сморжева приїхав до Щуро- 
вич і там перед шинком на ринку так сказав: 
«Голосуйте на виборців Поляків, бо вже чає то
го др... скинути*. Се мало такий наслідок, що 
в день вибору 90 Русинів господарів явилось до 
вибору і вибрали одноголосно найчеснїйших ви
борців, котрі як скала стояли за кандидатурою 
сецесіонїста. Шайка вшехполяків, а то польский 
кс. Вітвіцкий, др. Завадзкий і комісар скарбо
вий Макосїньский зі Щурович як шалені вганя
ли по жидах, скликуючи їх до голосованя, а за- 
їлість їх була така велика, що комісар Макосїнь
ский кинув цеглою ва хлопчиною, котрий сьміяв 
ся з їх заїлости. Не знати, що то стало би ся 
з таким комісарем, якби він був Русином, а 
Макосїньский буде здає ся воювати і дальше та 
ширити ненависть.

В Барилові вийшли виборці' не по мисли 
кацапів і вшехполяків, а тоді старий кацап о. 
Тарнавский, 75-лїтний чоловік, здобув ся на про
повідь і сказав, щоби «сонце не сьвітило на 
тих, що будуть голосувати за Барвіньским*. Дяк 
о. Мосєвича & Гаїв старобродских грозив: «не 
йди на збори Барвіньского, бо тобі голову по- 
бють*.

Щоби понизити народовців перед народом, 
вмішали кацапи і справу релігійну, говорячи, 
що сьвященйки народовці переводять нарід на 
польску віру, бо правлять маєві набоженьства, 
мають в своїх парохиях Апостольства Серця Ісу- 
сового і т. д., а сьвященики народовці були ви

ставлені на правдиве споневірянє за народну 
ідею. Вмішали і язикову справу, і кацапи голо
сно кричали, що Барвіньский вкрав йор і такі 
иньші дурацтва, що народ обурювало.

А помагали в тім і вшехполяки, а секре
тар Нїмчевский обїзджав села, агітуючи против 
него. Серед того справляв маститий кандидат 
безпримірні попойки в Бродах, так для інтелі
генцій як і для народу, по котрих єго самого і 
єго кумпанів як колоди кладено на віз і відста- 
влювано на «мєето пребіванія*.

Однакож мимо того шанси Еффіновича сто
яли зле і ще три дни перед вибором говорено 
голосно, що Еффінович упаде, бо повітова орґа- 
нїзация одержала спис від організаторів Лопатинь- 
щини, Брідщини і Залозеччини, на основі чого 
обчислила за п. Барвіньским 149 голосів і каца
пи та гаката посмирніли, а навіть кацани стара
лись навязати рас(а сопуепіа на будуче, що здає 
ся було би і стало ся. Та нараз в суботу прибув 
емісар зі Львова, екскримінальник і ещазі-реда- 
ктор, а по відбутім «савєщанію* рішено ся на 
розпучливий а безстидний крок, котрий їм при
ніс побіду. Послухайте, який.

Отже о 10. годині рано в понеділок перед 
вибором, змобілїзував Еффінович £всю кацапску 
зволоч в Бродах, а також привіз з собою около 
200 ріжних індивідуїв і те все попоїв в готелю 
Гота. О год. 1. пополудня вже вся та зволоч во
лочила ся по Бродах,5 напастуючи всякого, кого 
підозрівала, що симпатизує з п. Барвіньским, 
так що навіть місцеві Русини вважали за відпо
відне не показуватись на улици. Від год. 7. ве- 
чером розпочалась правдива оргія. Виборців 
шарпано, ловлено і тягнено до готелю Ґота, де 
о. кандидат з Демяньчуком та повітовими ма- 
херами справляли ся дуже гарно. Хто там раз 
попав ся, той вже тверезий не вийшов. О 11. 
годині в ночи в готелю Ґота, був такий образ: 
на подвірю попід стінами і возами сиділи пяні 
люди, а коло них миски з сиром і дреглями. А 
що хрунь не міг до того нагнути ся, то ледвн 
рукою протягав по сир та дреглї і так обкидали 
себе хрувї сиром, що виглядали всі як нелюд- 
скі створіня. А за той час платні аґенти та зво
лоч, волочила ся по місті, нападаючи людий, 
так що одного сьвященика о. Рицара мусїли ви
борці боронити перед пяними посіпаками. Вза
галі стид і ганьба, що сьвященик допровадив до 
такої деморалї'зациї і то в хвили, коли треба 
було підперти сецесию послів одноголосно.

А вже соромом покрили ся кацапи в день 
виборів. Вже о 6. рано припровадили перед ста
роство свиту через цілу ніч зволоч, між котрою 
було звиш 400 (чотириста) посїпаків. Се не жарт, 
так що сам ц. к. староста упімнув о. Еффіно
вича, щоби радше повів тих людий до церкви, 
де би опамятались, та протверезились, бо не да
вали нікому перейти дороги. Поміж ту голоту 
увивав ся п. Цєньский, стискаючи руки селянам, 
Демяньчук, Еффінович, Носєвич, Нїмчевский та 
безліч жидів факторів з польскими ксьондзами 
Кубішталем з Лопатиниа, Цивіньским, та наши
ми кацапами, як Власенко, сотрудник з Понико- 
вицї, хотяй не був виборцем, Бутриньский з 
Черниці і другі. А яка була нахальність і безли- 
чність сеї кацаио-польскої спілки, сьвідчить от- 
сей факт: О. Рицар підійшов близько товпи, 
шукаючи за своїм отцем, селянином. До него 
зближив ся єго шкільний товариш, о. Власенко, 
йдучи попід руку з Демяньчуком (!!) і привитав 
ся до 6. Рицара. О. Рицар не конче був рад з
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є замало самої гімнастики, они мусять навязати 
таку інституцию до своєї минувшини. І в конку
ренції до «Сокола* завязали були тов. «Бяли 
оржел*, який тілько назвою ріжнив ся від попе- 
редного і польскими титулами своєї старшини. 
Зразу »Бяли оржел* потягнув до себе всі горя- 
чійші одиниці; при «Соколі* остало заледви 
кільканайцять тихих, розважних, а працьовитих 
членів. І от що бачимо по трийцяти літах: з «бя- 
лого орла* не остало ні сліду, а «Сокіл* розви
нув ся до могутної орґанїзациї.

N11 поуі зиЬ зоїе — як бачимо і справа

товариша, видячи єго в обіймах з Демяньчуком, 
але якже відречи ся товариша... і подав руку. На 
те забажав і Демяньчук представити свою чесну 
особу, але о. Рицар цофнув руку, кажучи, що 
Демяньчук не може мати иретенсиї, щоби єму 
сьвященик подав руку. І щож скажете на те, 
що о. Власенко напав за те свого товариша о. 
Рицара, голосно єго зневажаючи, а за ним і пя- 
на.зволоч почала гавкати і свистати... зневажа 
ючи публично в сей безпримірний спосіб о. Рицара.

О 9. годині виборці вступили до салі і на 
диво побачили Демяньчука поміж собою. О. 
Герасимович звернув голосно увагу ц. к. Старо
сти на се, але ц. к. Староста сконстатував, що 
Демяньчук має повновласть на голос титулом 
карти лєґітимацийноі вірилїста. Треба знати, що 
Демяньчук уставив ся коло самого вікна голо- 
сованя, а коло него штаб о. Бутрииьский, о. Гу
батий, Еффінович, і помагали при голосованю, 
через що п. Барвіньский головно перепав. Най
перше, що Залозеччина голосовала з початку і 
дала Еффіновичеви 70 голосів, а Барвіньскому 
16, дальше, що штаб коло вікна перепускав ви
борців через свої руки, а також і се, що надво
рі остало єще буквально три рази стілько посї- 
паків, що виборців, і они всілякими аргумента
ми переконували виборців на команду ; Демянь
чука. Цікаве показалось, що о. Герасимович був 
в праві, жадаючи видалена Демяньчука з салі. 
Бо коли прийшла черга на него під ч. 220, по
бачив ц. к. Староста, що карта лєґітимацийна і 
повновласть не мають підпису двох сьвідків і 
віддалив Демяньчука від голосованя. Демянь
чук кинув ся за сьвідками, але сьвіцкі Поляки 
відмовили підпису, аж найшов ся о. Бутринь- 
ский, що поклав своє чесне імя яко сьвідок 
Демяньчукови, хотяй не бачив цедуючого. Отче 
Бутрииьский, виж такий мораліст, ви підписали 
нашквіль на п. Барвіньского, закидуючи єму не
правдиві проступки, які заперечила, «Руска Гро
мада*, а що ви вчинили сим підписом, не демо- 
ралїзацию народу, а може і ще що гірше'? Ієн  
виродні сини Руси України, гірше Ляха Матір 
розпинаєте. Так упали ми," братя Русини, бо 
більшість або неголосувала (28) задля терору 
або пійшла на противну ст орону проти своєї во-
лі. Десятки виборців плакали, видячи таку без- 
личність, а иньші з обридженєм вийшли з салі. 
Осуджували нераз вибір п. Барвіньского, але та
кої нечести в Бродах єще не було.

ІТТо було по виборах, аж сором писати. 
Еффіновича везли пяниці як варята по місті 
і завезли до салі Томіагг. 8хко1у Іийоміеі на пия
тику. По місті валялись пяниці, на полїциї спа
ли пяниці, а наш кандидат-посол з Нїмчевским 
бенкетували до пізної ночи. Радуй ся Русе броц- 
ка, маєш личко за ремінець. Добре, що Ексц. 
Митрополит случайно не поїхав в Залозеччпну...

яких репресалій.
А бажати борбп для борби, без вигляду на 

реальний успіх, можуть хиба ті політики розпу
ки, у яких стало аксіоном: чим гірше тим ліпше! 
Внрочім успіхи будуть, та тілько уємні. Бо на
рід, бачучи безуспішність сеї борби, попаде в 
недовірчивість у власні сили, в знеохоту до ре
альної праці. Складати на всіх точках безвигля- 
дні труди і жертви, навірить ся хотяйби як па
тріотичному населеню. Напротив вид розвитку і 
зросту основаної спільними силами інституциї 
всім додає бодрости і спонукує і собіж причини
ти ся до єї добра. Се бачимо на нашім «Соко
лі*, котрий як лявина разом зі своїм зростом 
чимраз більше захоплює і одушевляє людий.

Однак можна би тут замітити, що прецінь 
зараз на Буковині «Січам* не робить правитель- 
ство жадних трудностям і они розвивають ся на 
прпчуд гарно. Що правительство не зражує ся 
там козацкими назвами, се тілько доказ, що пе- 
ресьвідчене про цілковиту льояльність і безпе
чність «Сїчий*. Але се може бути льояльність 
євнуха, яка не в силі витворити небезпечності!. 
В такім разі се не комплімент для «Сїчий*, бо
з них остала ся хиба пуста назва, яку так само 
могло би заступити імя: «Сокіл*, чи «Сила*, чи 
«Бердо!* — без профанациї істориєю осьвяче- 
них ідей.

не мав до кого їхати!
Вгіборець.

„Сїчи“ а наша суспільність.
(Конець).

А тепер розберім другу квестию: як пред
ставляє ся справа «Сїчий* що-до практичної 
сторони ?

Про недостаток самого пожарництва, яке 
управляють «Січи* без фахових інструкторів і 
одноцїльної орґанїзациї, не будемо тут говорити, 
бо се вже досить основно було порушене в зга
дуваній вже статі про «сокільскі Січи», Але за 
становимо ся тілько, чи се практично перти за 
Січами «на злість* не тілько Полякам, але і 
адмінїстрацийним властям, та на перекір свому 
власному, анальоґічному товариству «Сокіл* і 
читальням «Просьвіти?* Лист о. Роґужиньского 
який ми оголосили оногди, є в тім зглядї вель
ми характеристичний. Бо автор не тілько наво
дить дотичне місце «Зорі*, де др. Трильовский 
взиває населене до закладаня «на перекір« на- 
місникови «Сїчий* в кождім селі, але і сам при
знає ся, що єго кортить «на злість гакатї* обно
вити «Січ*, хотяй у него самого деякі сумніви 
против неї виринають несьвідомо, майже інстик- 
товно.

Для ілюстрациї наведемо примір з істориї 
польского »Сокола«, против якого, при єго за 
снована), виступили польскі шовіністи, доказую
чи, що він добрий для Чехів, але для Поляків

Япаньско-росийска війна.
В наших статях з поля битви була кілька- 

дневна перерва, оправдана тим, що звістки звід- 
там полягали на очивидних видумках, а доходи
ли часом аж до несмаку. І так телегра
фовано, що Япанцї замовили великі скількости 
муки в Америці з шеститижневою доставою вже 
до Порт-Артура, який до сего часу буде находи
ти ся в їх руках. Також мали Япанцї — після 
анґлїйских донесень — запитувати в Пекинї, чи

з «Січами* є новиною тілько у нас, а певно, що і Там приготовані на се, щоби по здобутю ІІорт- 
так само і у Чехів їх >Сокіл< не повстав відра- і Атура, Владивостока і Харбина, Китайці заняли 
зу без шовіністичної опозициї. Але як тоді там ,, Манджурию, чи може она має остати ся в я- 
так і у нас тепер правительство не допустить|паньскій окупація ? На балтийску фльоту також 
до розвельможненя такої орґанїзациї, яка шту-і ВЖе найшли спосіб. Якийсь япаньский капітан 
чно лучить в собі воєнні традицій минувшини винайшов вибухову материю, яка в силі за о- 
з культурними цілями теперіпіности. Така злука ' дним стрілом знищити і найбільшу фльоту. 0 - 
в очах иравительства буде завсїгди підозріною, і крему фльотилю з такими набоями вишлють 
небезпечною і спонукає єго до утруднювана на І Яванці против надпливаючої балтийскої фльоги 
кождім кроці єствованя орґанїзациї, коли не дон  знищать єї, заким єще доплине на жовті води.

Такими і подібними вістками виповнювали часо
писи місце, призначене на війну, в часі, коли 
з відтам не було жадних. Однак бездїльність 
була тілько позірна. Війска Куропаткина почали 
були вже окружати Курокого і надто доскулюва- 
ти єму -так вічними алярмуючими нападами, як 
і відбиванєм трансіюртів. Тож він рішив ся дви
гнутись наперед, спративши цілий місяць на ви-- 
чікуваню, чи Куропаткин не спокусить ся вийти 
зі свого укріпленого табору. Армия Курокого іде 
в читирох колюмнах через хребти гір, які від- 
дїлюють Фенвйнчен від Ліяояиу. Ліве крило сего 
розкиненого походу вже стрінуло ся з війсками 
висланого на полуднє ґен. Стакельберґа і силою 
своєї чисельної переваги примусило Росиян до 
цофаня. Однак замітне при тім, що Япанцї були 
примушені обходити праве крило Росиян, так що 
тих звязь Лїяояном не перервана, а їх цофанє 
може лежати в плянї Куропаткина, який бажа
ючи розстріляти сили Курокого, старає ся 
рівночасно задержати свої у тісній злуцї. 
Слідуючі дни мусять принести ряд далекосяглих 
подій, а тих днів вже небогато, бо вже небавом 
наступить в Манджурвї елітна пора, яка зупи
нить всякий рух в поли.

Нові вісти.
Ґемерал Куропаткин телеграфував до царя

Вкінци мусимо єще згадати про лист о. Чу-’ 14. червня: Коло Вафанкао відбула ся 1.4. с. м.
борба з неприятелем, котрий числив 2 дивізиї. 
Страти по нашій стороні слідуючі: згинули: ко
мендант І. полку східно-сибірских стрілцїв пол
ковник Хвастунов і полковий адютант поручник 
Драґослав Надоштинский. Ранені: Генерал 1 ерн- 
ґросс і капітан Генерального штабу Кронїцкий. 
Дальше полягло або віднесло тяжкі рани 20 о- 
фіцирів, котрих назвиска на разі незвісні і 311 
вояків. З  сего числа припадає на І. полк стріль
ців 12 офіцирів і 200 вояків, на першу бриґаду 
артилєриї 6 офіцирів і 50 вояків. Ніч минула су
покійно. Дня 15. червня о год. 2. над раном 
тревав через короткий час карабіновий огонь бі
ля стійок нашого правого крила. О год. пів до 
6. рано розпочав неприятель гарматний огонь на 
наше праве крило. О год. 530 розпочав ся та
кож огонь і на лівім нашім крилі. Перед тим о 
год 5. рано, спостерегла наша кінниця на полу
днє від Пафанчен значні відділи ненриятельскі 
напротив нашого правого крила. Япанцї зверну
ли огонь на нашу кінницю, котра станула на 
горбках між Пафанчен а Люнкао. Около години 
6 30 рано розпочав неприятель в силі одного 
полку піхоти враз з гарматами атак на наші 
війска, що уставили ся між Пафанчен а Люнкао 
а заразом звернув на наше війско сильний гар
матний огонь. Тому ґен. Стакельберґ вирушив з 
частиною наших сил до атаку, обходячи праве 
неприятельске крило між Вафанку і Гуін. Другу 
частину свого війска вислав проти неприятель- 
скої піхоти. Около год. 10. иередпол. неприятель, 
маючи бриґаду піхоти, батерию артилєриї і кін
ницю, розпочав борбу з нашим правим крилом 
і відперши наш відділ кінницї, хотів обійти пра
ва крило нашого становиска. О год. 11. в ночи 
ґен. Стакельберґ сконцентрував наші резерви, 
щоби перешкодити неприятелеви в сій роботі.

батого, який дав початок до сеї полеміки. Хотяй 
ми не годимо ся з остаточним єго висновком, 
завзиваючим до борби против «Сїчий», то однак 
що до піднесених там замітів він був тілько по
зірно безосновний, як се хоче мати «Дїло«. 
Правда, що головну вину поносив тут академик 
Антошко і о. Чубатий так само міг би був ви
ступити против читальні, «в котрій — но сло
вам о. Ч. — приоставав ся Антошко вечерами і 
ширив свої вільнодумні науки-недоуки, але ні
где правди діти, що «Січ* під проводом Три- 
льовского стала синонімом радикалізму, тож і 
немов надає санкцию узурпаторским затіям вся
ких таких Антошків. Дарма, що деякі сьвяще- 
ники самі закладають «Січи*, — «Трильовский 
чигає на них як той лис* — каже прихильник 
«Сїчий*, о. Рогозиньский в другім листі — і 
скорше чи пізнїйше опанує їх, чи то використу- 
вуючи слабі сторони і похибки орґанїзатора, чи 
то по єго уступленю з парохії Також одержали 
ми ще і трете письмо від о. Попеля, яке може 
стати доказом, що «січові козаки* не вільні від 
романтизму і придають за широкі границі тому 
товариству.

Отже наш остаточний вислїд буде такий, 
що хотяй вповні виявила ся безосновність на- 
гінки на «Січи* і алярми про «косівскі бунти», 
хотяй уважаєм за шкідливе, щоби ми самі ви
ступали против «Сїчий* і тим способом в очах 
народа наче осуджували власну свою історию, 
то однак форсувати основуване «Сїчий* є непо
рядно і непрактично. Найліпше буде примінити 
ся до завзиву д-ра Трильовского: оставмо «Січи* 
єму самому, а самі стараймо ся з тим більшою 
ревностию за читальні «Просьвіти* і «Соколів», 
тоді певно для радикальних ґенералів не стане 
війска...
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Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Доротея, 

Маркіяна: рим.кат. Марка і Маркелина. — В н е 
д іл ю : руско-кат. Іляріона, Вис.; рим.-кат. Ґерв. 
і Прот.

— Товариство прихильників україньскої літера
тури, нчуки і штуки оголошує вакацийні курси, 
котрі відбудуть ся в днях 23. червня до 20. ли
пня яко систематичні курси наукові у Львові, 
в великій сали готелю Веііе-уие. Перша се про 
ба у нас таких систематичних курсів на ширшу 
скалю, приватної висшої школи. Супроти того, 
що орґанїзация унїверзитетских курсів займала 
нашу суспільність в остатних роках дуже живо, 
повинні сї курси збудити живе зацікавлене у 
нас, о скільки — розуміє ся — серіозне і щире 
було те зацікавлене вистою національною осьві- 
тою. З  сего погляду успіх сих курсів може бути 
фактом дуже знаменним для нашого культур
ного житя, як доказ дозрілости справи націо
нальної висшої школи, не кажучи вже, що успіх 
сеї першої проби буде певно тільки початком 
орґанїзацнї дальших і ширших курсів того рода. 
В кождім разі Товариство прихильників українь
скої літератури, науки і штуки, винаймивши для 
сих курсів одну з ліпших саль у Львові, поста
ривши ся о ріжнородну й інтересну програму 
курсів і стягнувши до них кілька найліпших на
ших наукових сил, зробило все, що залежало в 
данім разі від него.— Програма: Проф. Грушев- 
ский буде викладати огляд істориї України-Русн; 
др. І. Франко огляд істориї україньскої літера
тури від нандавнїнших часів до кінця XIX в.; 
др. Хв. Вовк украївьску етнографію; проф. К. 
Студиньский прочитає серию викладів про куль
турний рух в Галичині від виступу М. Щашке- 
вича до 1860 р.; Мик. Ганкевнч серию викладів 
з новійшої істориї західної Евронп; проф. С. То- 
машівский про угорску Русь; проф. Ів. Раков- 
ский про онто- і фільоГенезіс чоловіка; проф. А. 
Кримський про етнографію і фолькльор. Иньші 
курси будуть оголошені пізнїйше. Виклади бу
дуть читати ся від 8 до 11 або 12 години рано 
що дня, з виїмком неділь. Вступ за запросина
ми, причім одержить ся і детальну програму. 
Зголошувати ся по них можна до члена комі
тету, що займає ся урядженєм сих викладів, д. 
Волод. Гнатюка, в канцеляриї Н. Товариства ім. 
Шевченка в днях 20, 21 і 22 с. м., від год. 9 до 
11, пізнїйше також до иньніих комітфгових (ко
мітет: М. Грушевский, М. Грушевска, І. Франко, 
В. Гнатюк). (Адрес Товариства прихильників 
україньскої літератури, науки і штуки — Полїнь- 
ского 6. Старшина: М. Грушевский голова, І. 
Франко містоголова, В. Гнатюк секретар, М. Гру
шевска скарбник),

— Вписи до 1. кл. приватної жені-.скої ґімназиї 
з правом публичностй у Львові (Хорунщина ч. 
17— 19) відбудуть ся в передферияльнім речин 
ци в днях 27. і 28. червня від 3 — 5 год. попол. 
в канцеляриї заведеня. Вступний іспит до І кл. 
відбуде ся в иятницю, дня ЗО. червня від год. 
3. попол. Іспити приватні з І і II кл відбудуть 
ся дня 4. липня, письменні від год. 8. рано, устні 
від год. 3. попол. — Як зачуваємо, задумує ди 
рекцій! при більшім числі учениць Русинок вве
зти також науку релігії гр -кат. обряду. Оплата 
була би в такім случаю иідвисшена о незначну 
квоту місячно.

—- Спека і посуха зростають щодень. Зі всіх 
сторін напливають до нас паріканя рільників на 
нове нещастє. Головно відчувають се дрібнїйші 
рільники. Ще добре держить ся лише озимина; 
ярі збіжа марніють, бо розвій їх цілковито здер- 
жаний. Бараболі і капуста цілком не удадуть ся; 
денебудь посаджено бараболї, пропали цілковито 
в розпаленій земли. Капусти цілком не саджено 
в богато околицях, бо не мож було прямо єї са
дити в землю, іцо представляла ся немов роз 
палений попіл. Паша для худоби по луках виго 
ріла. Денебудь кинути оком всюди суха і нопу- 
кана від сонця земля, ріки, висихають. Дністер 
виглядає немов малий потік. Нещастє отже є 
вже фактом, а буде ще більшим-, бо загрожує 
вже і озимині. Вчера почав барометер трохи о- 
иадати, є отже ще надія, що десь днесь або 
завтра впаде дощ і спасе бодай частину хлїбо- 
робскої кервавицї від цілковитої руїни. В богато 
церквах заряджено молитви з просьбою о дощ

— Апеляцийна розправа против руских акаде- 
миків за звісну аферу з кс. Фялком покінчила 
ся вчера. О год. 6 но полуд, президент апел 
сов. Соиотницкий відчитав вирок, засуджуючий 
Франца Иосифа Марисюка на 7 діб арешту з за
міною на грошеву кару 35 К; Николу Бабина 
на 10 діб арешту з заміною на 50 К грошевої 
кари; Альфреда Єловіцкого на підставі § 314 на 
5 днів арешту з заміною на кару грошеву 20 К, 
Иосифа Насєльского на 5 діб арешту з заміною 
на кару грошеву 25 К. Що-до инших апеляций- 
ний суд не увзгляднив відклику прокуратора. 
Так отже підвисшено всім засудженим на там- 
тій розправі не лише час вязнииї але і кару 
грошеву, а крім сего засуджено Йос. Насєльско
го, котрого при попередній розправі цілком у- 
вільнено. Кошти карного поступованя мають по
крити обжаловані.

— З Львівского Бояна. Чистий дохід з попе- 
редного духовного концерту 221 К 30 с, що 
був призначений на добродійні цїли, розді
лив виділ Бояна так: для рускої лїчняцї на ру
ки д-ра Озаркевича 100 К, для руского Інсти- 
тута музичного 59 К, на будову церквей для 
тов. ап. Петра і Павла 22 К ЗО с, для муз. бі
бліотеки рускої Бурси 40 К (вартість нот). Для 
бідних учеників всіх ґімназий роздано безпла
тно 50 білетів, а для тов. »Труд« 50 білетів за 
знижкою .о 10 К. Всім жертводавцям, що при 
нагодї концерту зволили зложити наддатки на 
добродійні цїли, сердечне Спаси-Біг! — Р. За- 
рицкий, голова.

— Засуд на смерть. Вчера покінчила ся в Пе- 
ремишли карна розправа против Фр. Пельца і 
Якова Зємона о скритоубіїйчий морд, виконаний 
на арендарях Енґлях в Хлопницях. Обох обжа- 
лованих засуджено на кару смерти через пові
шене. Перший має бути повішений Пельц. Обо
ронці внесли відклик.

Пожари. З  Золочева доносять нам, що в 
четвер над раном вибухнув огонь в жидівскім 
домі при улици, яка веде до Сасова. Згорів ли
ше дах. На щастє не було вітру, бо в иротивнім 
случаю могло прийти до великої катастрофи. 
Названий дім стояв між старими жидівскими 
домами, побиваними перегнилими драницями; а 
недалеко находить ся війсковий магазин соломи 
і сіна, що було би немалим жиром для огню. 
Скора поміч пожарної сторожи і близькість во
ди помогли до сейчасового погашена огню. — 
В Петербурзі згорів онодї літний театр «Олім
пія». На щастє огонь повстав коло 1. год. в но- 
чи, коли як-раз вийшла вже публика. Театр 
згорів до тла.

— Справа наслїдника престола в .Угорщині. 
Підчас нарад над буджетом в угорскім соймі, 
поставив п. Польонї внесене, щоби наслїдникрви 
ирестола архикн. Францови Фердинандови зло
жено офіцияльно желаня з причини, що уродив 
ся ему син. На се забрав голос ґр. Тіса і в дов
шій промові виказав, щб угорске правительство 
противить ся сему внесеню, мотивуючи стано
вище своє тим, що уродини сина мали би тоді 
правно-державне значінє, єсли би сей син мав 
які-небудь права до престола, а в сім случаю 
ся евентуальність є виключена. В правді угорске 
державне право не робить ріжницї між супру- 
жєм морганатичним і з правої руки, але пі
сля прагматичної санкциї право до престола ма
ють лиш архикнязї. Оба сини архикн. Франца 
Фердинанда не є архикнязямп: 1) після габс- 
бурского домового права, 2) отець їх зрік ся се
го присягою. Тому то бачить ґр. Тіса в сім вне
сеню лише бажане викликана неприємностей і 
обнизати повагу, з якою відносять ся всї до 
особи наслїдника престола. Особи самого наслї- 
дника престола, або єго родинних відносин, не 
позволить він втягнуті? до партийно-полїтичних 
цілий. По дискусиї відкинено внесене ц. ІІольо- 
нїого.

— Чесний СОЙМ з причини обструкциї Німців 
відрочено вчера найвисшим розпорядженєм. За
разом доносять, Що марщалок ческого сойму 
Юрій кн. Льобковіц має уступити. Вправдї Німці 
бажалиб сего горячо. але як з- певняють >Хта- 
госіпі Ьізіу», кн. Льобковіц не схоче учинити за
досить бажаню Німців.

— Положене нотарів Нїмецкий дневник >Иіе 
2еіІ« поміщає простору статго о біді нотарів в 
Австриї. Статя виказує, іцо стремлїнє прави- 
тельства до сего, щоб подешевіла правна поміч, 
дальше зменшене числа промислових і торго
вельних оборотів ведуть прямо положене нота
рів в Австриї до економічної катастрофи. Дохо
ди нотарів обнпжають ся в так грізний спосіб, 
що внедовзї зачисляти їх будемо до т. зв. про
летаріату інтелїґенциї.

— Іспит зрілости в польскін ґімназиї в Тер
нополя відбув ся під проводом радника шк. д-ра 
Фр. Майхровича від 6 —16. червня с. р. До іспи
ту зголосило ся 56 учеників звичайних і 4. екс- 
тернїстів. Іспит зложили: Б а  ч и н  ьс  к и й  В., В а р 
т о  ш О., Ц е г е л ь с к и й  Е.. Фішер Ґ. (з відзнач.), 
Б р и к о в и ч  С., Т е с л я  С., Мацїшевский Б., 
Екгарт Ст„ Флєшнер М., Гіршгорн І’., Міллєр Н. 
(з відзнач.), Раиапорт Я., Ляндав М., Нуссбавм 
М. (з відзн.), Воль Г. (з відзн.), Сабуда Е. (з відзн.), 
Шляйхер М., Шор Л., С т р у т и н ь с к и й  В., 
Шварцман А, Блявштайн Л. (екст.), Гейне Т. 
(екст.), Б а й р а к  М. (з відзн.), Белємер Я., Ю зь- 
в я к  М. (з відзн.), Ляйблїнґер М. (з відзн.) Б у ч - 
к о в с к и й  І., Д у м к а  Г., Фрід І, Кофлєр 3., 
Ш у с т  Л., Максимович К., Папоріш М., Казнов- 
ский М., Кон К., Корнїцкий А., Р о г о ш е в с к и й  
І., Сосїньский Д., Лїмановский А., Сіркес И., 
Снітталь Е., В іт о ш и н ь с к и й  М., Т и м ч а к П , 
Дозволено поправити іспит по фериях 12. На 
рік репробовано 4.

— Дезерция в Росиї, Вчера придержала полї- 
ция на краківскім зелїзничім двірци двайцять 
кількох жидів в віку від 18 до 40 літ. Всі будь
те пописові, будьто резервісти і утікають з Ро
сиї перед мобілїзациєю. ГІридержані твердять, 
що подорожують цілком легально і їдуть до Аме
рики, де мають сїмю. Походять з Губернії жито- 
мірекої, подїльскої і мінскої.

— Кроваві заворушена в Варшаві. В понеділок 
дня 13. с. м. повстав коло год. 9. вечером огонь 
в варшавскій фабриці фірми Л. Шпісс і Сп., що 
лежить при улици Грибовскій. Сю дільницю за
мешкують головно робітники, тому то і при 
огнп зібрало ся їх вельми богато. Низші иолї- 
цийні урядники заховували ся при удержувашо 
порядку трохи нетактовно, а навіть один ударив 
робітника ручкою шаблі, так що сей упав на 
землю. Се було причиною кровавої уличної бор- 
би полїциї з робітниками. На вид надаючого то
вариша, робітники кинули ся на полїциянта і 
потурбовали єго так, що сей в дорозі до шпи- 
таля віддав духа. На поміч заатакованим нолї- 
циянтам прибули иньші полїциянти, а також иів 
сотні козаків. Робітники не подали ся назад, 
але уриетрасть змогла ся у них ще більше. На 
нещастє недалеко лежали купи каміня, призна
чені до брукованя улицї. Посипав ся град камі
ня на козаків. Ціляли добре, бо кількох козаків 
злетіло з коний. Відозвали ся оклики: Проч 
з царатом! Най жиє свобода! Просте уличне за
ворушене перемінило ся в протиправительственну 
політичну демонстрацию. Козаки подали ся в зад 
Зателєфоновано по війско, котре прибувши ко
ло пів до 12. год. в ночи, дало дві сальви. По 
першім вистрілї появила ся в вікні сусїдного 
дому старушка з сином. Обоє стали тяжко ра
нені карабіновими кулями. Про остаточний ви- 
слїд годі ще щось певного сказати; після доте- 
перішних вістий ранено або убито 8 робітників. 
По стороні полїциї мало упасти трупом 8 осіб, 
а ранених є коло 30 людий, крім сего зранено 
кількох членів ратункового відділу.

— Замкнене духовної семинариї в Кутаїсї на
Кавказі. «Кавказ» донрснть. що на підставі роз- 
порядженя иетербурского Синоду, замкнено ду
ховну семинарию в Кутаїсї. Семинария єству- 
вала заледви 10 літ. Висший церковний заряд 
виказав в сім часі велике занятє сим заве- 
денєм. Духовеньство церкви і православні паро- 
хияни були цілком вільні від всяких тягарів на 
школу, удержувано єї виключно державними 
средствами. На кождого стипендиста видавало 
правительство 11/2 разів більше, чим в Росиї. 
В семинариї учило ся 170 елєвів, переважно ту
больцїв. Замкнене здаєть ся є наслідком пере- 
сьвідченя про безхосенпість сего заведеня, котре 
за дорогі гроші не достарчало відповідного числа 
прихильників для правительства тубольцїв. На
стрій на Кавказі є тепер сего рода, що револю- 
цийні круги розширяють ся там щораз більше. 
Росийскі часописи, як «Навоє Время», «Масков- 
скі Вєдомостї», «Свєт і иньші взивають прави- 
тельство, щоб оно розоружило чимборжій ту
больцїв і тим підбило вкінци цілковито Кавказ.

— Страшна катастрофа. З Нового Йорку доно
сять, що підчас маївки дїтий з лютераньско- 
нїмецкої школи лучила ся страшна катастрофа. 
Діти поїхали на прогульну кораблем «Генерал 
Слюкун». Підчас їзди повстав на корабли пожар. 
Огорнув так скоро цілий корабель, що не було 
навіть часу спустити рятункові човна. Скали, 
між котрими перепливав як-раз корабель, спи
няли свобідний рух. Коли вкінци корабель до
їхав до берега, запав ся поміст. Згинуло 500 
осіб, переважно дїтий.

— Уже вийшли: „Проповіди на сьвята і 
НЄДЇЛЇ ЦІЛОГО року, написав о. П е т р о  Б і 
ли  н ь с  к и й , парох в Зарваницї. Ч а с т ь  II«. 
Можна дістатіґ по ціні 3 корони у автора, 
почта Вишнївчик, в книгарні Ставропигій- 
ского Інститута у Львові, в книгарні п. 
Яблоньского в Тернополи і в книгарні' п. 
Добошиньского в Станиславові. (3—5)

Наука, штука, література.

— Промінь, суспільно-науковий орґан руско- 
україньского учительства ч 12 містить: 3  суча
сної хвилі. — Вибори до бук. сойму розписані. 
— Темні сторони народного шкільництва в Га
личині. — Герберт Сченсер. — Реформа вихо- 
ваня. — Всячина. (Адреса редакциї: Вашківцї 
н. Ч. на Буковині).

Телєґрамп
з дня 17. червня.

Відень. Сопзегуаііуе Соггезр. доносить, що 
кабінет д-ра Кербера задумує розвязати дер
жавну раду і то навіть не скликуючи єї ще раз 
в осени, щоби ствердити неможливість правиль
них нарад. Вже тепер можна предвидїти, що 
державна рада в осенн не буде функціонувати 
правильно. Правительство має ще засягнути ін
формації! у провідників більших сторонництв, 
чи на случай, коли би устала ческа обструкция, 
не знайшла би ся в раді більшість в ціла ухва
лена воєнних видатків, апробованих вже в делє-



4

ґациях. Єсли правительство переконає ся, що 
на таку більшість не може числити, розвяже 
державну раду без єї попередного скликаня. За
разом має бути розвязаний і чеекий сойм.

Берлин. Програма побуту короля Едварда 
VII в Кільонїї вже затверджена. Англїйский ко- 
рол забавить там 4 дни. Дня 24. с. м. прибуде 
король Едвард VII на своїм корабли »Вікторин» 
до Гальнав, де повитає єго цїсар Вільгельм на 
своїм корабли »Гогенцолєрн». Відтак удасть ся 
Едвард на поклад нїмецкого корабля, на котрім 
зберуть ся всі офіцири нїмецкої ескадри. Вече- 
ром відбуде ся на >Гогеяцолєрнї» великий бен
кет, на котрім зреванжує ся д. 26. с. м. анґлїйский 
король на своїм корабли. Великі морскі перего
ни пічнуть ся д. 26. с. м. рано і потревають аж 
до 29. червня.

Кон курс .

Комітет Бурси Руского Товариства педаґо- 
ґічного у Львові (Вірменьска ч. 2.) розписує от- 
сим конкурс на принятє питомцїв до Бурси то
вариства на рік шкільний 1904/5. Приймати ся 
будуть у.ченики ґімназияльні, сини членів Ру
ского Товариства педаґоґічного.

Услівя принятя є:
І) Батрко (опікун) петента мусить бути чле

ном Руского Товариства педаґоґічного. — 2) 
Кождий питомець мусить бути зовсім здоровий, 
що потвердять оглядини лїкарскі з початком 
року шкільного. — 3) Комітет бурси прийме ли
ше добрих і пильних учеників, котрі дають 
повну запоруку, що скінчать ґімназию. — 4) 
Батько (опікун) петента буде точно платити умо
влену оплату за сина (найменше 15 К місячно). 
— 5) Кождий питомець зложить при вступі одно
разовий даток на інвентар в сумі 2 К. — Допо- 
даня о принятє долучити отже треба: 1) Сьві- 
доцтво шкільне петента з послїдного півроку 
2) Деклярацию, в котрій батько (опікун) учени- 
ка зобовяже ся виразно умовлену суму за помі
щене сина в бурсї кождого місяця точно і з гори 
платити. 3) Сьвідоцтво убожества.

Кождий принятий питомець має привезти 
з собою: 6 пар біля, 4 простирала, 2 пішевки, 
12 хустинок, 6 пар шкарпиток і 4 ручники, по
душку і коцик або ковдру до накриваня, поряд
не одіне, плащ і дві пари обуви. Кожда штука 
біля має бути виразно назначена. — При всту
пі мусить кождий питомець виказати ся перед 
зарядом, що все потрібне має, а єсли би не бу
ло все в порядку, може наразити ся на непри- 
нятє в посйїдній хвили. Всї питомцї є обовязані 
користати з науки сьпіву, а старші також 
з науки язика француского і стеноґрафії. 
ГІитомцям не буде вільно мати поза бурсою нія
кого занятя. Поданя адресовані до: Комітету 
бурси Руского Товариства педаґоґічного у Льво
ві, ул. Вірменьска ч. 2, треба подати найдальше 
до 1. липня 1904. — Всі бувші питомцї мають 
також внести поданя.

У Львові, дня 25. мая 1904.
Бомітет Бурси Руского Товариства педаґоґічного.

Н адіслане.

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 —5.

„Тревоги автора і видавника“
Гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сет.)

Товариство „Просьвіта“  у Львові
підняло ся в сім році виданя, якого потреба для 
всеї нашої суспільности дуже діймаючо дає ся 
відбувати. Іменно під редакциєю голови Товари
ства >Просьвіти< проф. Юлїяна Романчука ма
ють видавати ся твори наших найзнаменитших 
письменників в цїли їх спопуляризованя. Перша 
книжка, яко том І. „Рускої письменности“ , обни- 
маючий тзори Котляревского, АртемовскогоТулака 
(межи ними і зовсім ще незнані) і Гребінки, з 
портретами і короткими житєписами авторів 
вже появила ся і ородає ся в гарній оправі по 
1 кор., в найгарнїйшій оправі Р50 кор. На пере
силку почтову долучити треба ЗО сот. більше. 
Висилає ся тілько за попередним надіеданєм гро-

ший або за побранєм почтовим (КасЬпаїте). ' 
Позаяк наклад виносить всего 3000 при

мірник в, проте просимо спішити ся з замо
вленими. ,

Д  стати можна в К анцеяяриї Товариства 
„ ПросовітіР у Львові, Ринок 10.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лопатиньский.
комедпя з сїльского | 

_  _  _  житя в 3 актах - - •
Ціна 60 сот. ----------|

| 3  житя схоплені типи, погідна веселість і •
; простота сценічної обстановки чинять сю 
| комедию дуже пригідною до вистави навіть 

для меньших аматорских кругів.
| Набути можна в Ставропигійскій книгарни :

у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. тая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

о год. Приходять до Львова (головний дворець) О год.

6-00
6-ю

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Хпрова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Деллтина (чер. Коло

мию >/„—3'7а вкл. в иед. і сьвята), Керезмезе 
' (’/а—37» ВКЛ)

6-20

6-30

6'46 з Рави рускої, Сокаля 645
7-40 з Підволочися: Одеси, Київа, Бродів к-51
745
8'03

з Лавочного. Пешту, Хпрова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хпрова

8 25

810 з Станиславова. Жидачева, і’.отутор 8-35
8-20 з Яворова 9-І')
8 55 з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги. 

Закопаного через Краків,Мезеляборча,Пешту
9 :'5 І 
9 30

10-02 з Стрия. Борислава 10-35
102) з Ряшева. Любачева 1945 '
11-25

1-Ю
з Коломиї, Жидачева, Потутор. Керезмезе 
’з Лавочного, Калуша, Хпрова, Борислава 
посп. з Кракова. Берлина, Відня, Праги, Н. Сан

ча. Рамановя, Івонича, Сянока, Хпрова

Г65

і-зо 245

1-40 посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
маня. Новоселиці' (через /Курку , Внжшіцї

255

230 посп з Підволочнск, Одеси. Київа. Бродів, Грп
малова, Гусятина. Копичпнець. Козови

3'05

4'35 з Стрия, Хпрова, Тухлї (13/в—::‘79),Ск.о.іього('/в —3,,/9) ззо
445 з Яворова 340
5-30 з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Кошічпнцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвенцїма

548
5 55
6 29540

| 5'50 з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучавп 640
600 з Белзця, Сокаля. Любачева, Рави рускої 7 05
8-40 посп. з Кракрва. Відня. Берлина, Праги, Івонича 9-00
910 з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида

чева 1 5—37„) Гусятина, Керезмезе, Калуша.
10-05
10-42

9-50

1000

з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави. 
Праги, Осьвенцїма. Хпрова

з Самбора, Хпрова, Сян ка, Ясла
з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Копичп- 

нець, Залїщнк. Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, ГІешту, Хпрова, Калуша,Борислава,

ІО-5
11.00

1020

10-40

11-05
1245

І2-2С
2*31

посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги

251

325

7-20

з Тернцполя. Цірок- великих, Грпмалова 
ка дворець ..Підзамче'

з Підволочнск, Одеси, Київа і Бродів
посп. з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, 

Грпмалова, Гусятина, Копичпнець, Чорткова

410

215 6 48 і

506 з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Коїіичи- 
нець, Залїщик. Потутор, Іваня пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, Грпмалова

з Підволочнск, Київа, . Одеси, Бродів, Коппчп- 
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали. Гусятина

10 52
2 09

1002 9x1
11-24

304 з Тернополя, Бірок Великих, І'рнмалова

П О Ї З Д И  л ь о н
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  646, 8-05- рано, 12 39, 3 00 і 4'30 нополудни, 
600, 8 04 і 912 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл ) 

з Я н о в а  8:20 рано, 146, 4-15 попол., 9 25 вечером (від
1/5 до ЗО/о вкл.), 10-10 вечером (від 15/5 до31/8вкл. 
в неділі і сьвята). •

зі Ш ир ця 9'35 вечер. (16 до11/9 вкл. в неділі і сьвята).
з Л ю .б ін я  вел . 1Г35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що

неділі і сьвята'.
ЗАМІТКА: Час середно-европейскни ріжннть ся від часу 
европейского ■= їх. год.'Зб мір. часу львіпекого —„Ніч 
В місті продав білети звичайні, аґе.ицпя часоппсий 11. С' 
ром. — Бюро інформацийне ц. к. Зелїзннць державних 
■’пх. продає білети всякого рода і розклади їзди, в годі

< сьвята від 9. ран

поручаємо:
4 ’/2% листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земсного
4°/0 і 4 1 */2°/о листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Відходять зі Львова (головний дворець)

до. Іцкан, Яс, Букарсиїту. Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чояткова (від '/.—31/,), Сучавп

до Підволочнск, 'Кінва, Одеси, Бродів, Коппчп- 
игць, Гусятина. Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Крапова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кона, Відня, Праги, Ясла, Осьвениїма 
до Лавочного. Хпрова, Калуша, Ходорова 
до < амбора, Хпрова
до Белзця, Сокаля, Ліобачева 
до Тернополя. Потутор
до Черновець, Дс.гяпіяа. За.їщик, Новоселиці' 
посп. до Підволочнск. Київа, Одеси, Бродів,

Копичпнець, Чортіґова, Залїщнк, Гусятнпа 
посп. іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша,

Жидачена, Чорткова, Внжницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного * -
до Стрия,. Хпрова, Борислава, Тухлї від

вкл.), Сколього (’Д—3Д9 вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хпрова.
до Самбора, Хирсва
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави. Праги, 

Карльсбаду, Хпрова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, ГІешту, Хпрова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочнск, Київа, Одеси, бродів 
до Перемишля (*/5—30/9 вкл ), Хпрова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Заліїцнк, Деллтина, Сучавп 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочнск, Бродів. Копичпнець. Грвмалова,

іваня пуст., Скали, Гусятина, Нбтутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, т'с, Букарешту, Чорткова, Ке- 

резмезе (від */в- - ЗІ,9), Сучавп, Кіцмаиа
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвенцїма
з двірця .,ПІдзамчй':

до Підволочнск, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чпнець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси. Коппчи- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали, Іваня пуст.
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочнск, Бродщ, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грпмалова.

А Л Ь Н І.
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  7-Ю рано, 930 і 1145 передполудн., 1.05, 
315 і 5 05 попол., 7 05 і 8-17 веч. і від 8,5 до 11/9 вкл.)

до Ж о в к н и  1Г10 вечером (що неділі).
до Я н о в а  й'ЇО рано, 915 переднол , (від 1/5 до 30 9вкл.)

Г35 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 3 18 
попол (від 1/5 до 30 9 вкл ) і 548 нополудни.

до Щ ир ц я  1 45попол.(від16до11,9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю б ій  я вел .215  попол.(15/5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.) 
лЬвівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 

ні години від 6. вечер до 559 рано обведено рамками. — 
г. Соколовского пасаж Гавсмаиа 9, від 7. рано до 8. вече- 
(ул. Красїцких ч. 5.) уділяв пояснень в справах зрлїзни 
шах урядових під 8. раро до 3. пойолудни, а в недїлї і 
о до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


